« Крепость Смоленска – 400 лет »

  Диплом учреждён в ознаменование 400-летия со дня окончания строительства западного форпоста России - Смоленской крепостной стены (1596 – 1602 годы).

   Диплом выдаётся радиолюбителям/наблюдателям России, стран СНГ и зарубежных стран за проведение QSO/SWL c радиостанциями г. Смоленска и Смоленской области (R3L*,RA3-RZ3L*,U3L*,UA3L*,UE3L*)

   Радиосвязи/наблюдения засчитываются с 1 января 1996 года (года 400-летия с начала строительства крепостной стены) всеми видами излучения на всех любительских диапазонах (включая WARC).

  Повторные радиосвязи/наблюдения разрешается проводить на разных диапазонах и разными видами излучения на одном диапазоне.

Для получения диплома необходимо провести:

· радиолюбителям/наблюдателям Европейской части России, Белоруссии, Украины, Молдовы, Литвы, Латвии и Эстонии – 20 (двадцать) QSO/SWL;

· радиолюбителям/наблюдателям  Азиатской части России, стран Европы и Азии – 10 (десять) QSO/SWL;

· радиолюбителям/наблюдателям других континентов – 3 (три) QSO/SWL.
· Диплом можно так же получить за проведение 1 (одного) QSO/SWL со специальной 
      радиостанцией R300SM.

   QSO/SWL с радиолюбителями- ветеранами Великой Отечественной войны U3LА, U3LI и специальными радиостанциями с префиксами RP3L*, UE3L*, R200MIG, R50MG, R41WP, RK1G -  засчитываются за
 5 (пять) QSO/SWL.
   Для радиолюбителей/наблюдателей, работающих только на одном диапазоне 1.8 MHz или 28 MHz, или работающих только CW - необходимо провести в 2 раза меньше QSO/SWL. 

   Для радиолюбителей/наблюдателей, работающих только на УКВ  (144 MHz и выше) или только RTTY необходимо провести 2 (два)  QSO/SWL. 
Адрес представления заявок и оплаты стоимости диплома.
    Заявка в виде выписки из аппаратного журнала (в стандартной форме) и оплата стоимости диплома направляются  секретарю дипломной комиссии  Иванову Владимиру Георгиевичу 

по адресу: аб/ящик 350, главпочтамт, г. Смоленск-214000, Россия.

Заявки можно направлять и по E-mail: rv3lz@mail.ru
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