П О Л О Ж Е Н И Е

ПЛАКЕТКА
« 50 лет полета в космос»

          Плакетка выдается радиолюбителям/наблюдателям России, стран СНГ и зарубежных стран за проведение  QSO/SWL с мемориальными радиостанциями 
RK50G  и  R1961G, а также  радиостанциями Смоленской области (родины первого космонавта Ю.А. Гагарина) в период с 5 марта по 30 апреля 2011 года, разными видами излучения CW, SSB, RTTY, PSK и на разных диапазонах (включая WARC).
Для получения ПЛАКЕТКИ  необходимо:
  - для радиолюбителей Европейской части России, Белоруссии, Украины, государств Прибалтики провести - 20 (двадцать) QSO/SWL с радиостанциями Смоленской области и по 1 (одному) QSO/SWL с каждой из мемориальных  радиостанций – RK50G и R1961G. 
 - для радиолюбителей Азиатской части России, государств Европы и Азии,   

необходимо провести - 10 (десять) QSO/SWL с радиостанциями Смоленской области и  1 (одно) QSO/SWL с любой из мемориальных  радиостанций – RK50G или R1961G. 

- для радиолюбителей Смоленской области для получения Плакетки необходимо провести  не менее – 500 (пятисот) QSO в указанный промежуток времени. 

Проведение повторных радиосвязей/наблюдений не разрешается.
        QSO/SWL с мемориальными радиостанциями засчитываются:

 с  RK50G   -   с 5  по 9 марта  и  с 9 по 12 апреля 2011 года. 

 с  R1961G  -   с 1 по 30 апреля 2011 года.
     Стоимость Плакетки вместе с пересылкой составляет:

· для радиолюбителей/наблюдателей России – 500 рублей;

· для радиолюбителей/наблюдателей стран СНГ и зарубежных стран

      – эквивалент 20 USD. 
      Заявка в виде выписки из аппаратного журнала (в стандартной форме) и оплата Плакетки «50 лет полета в космос»,  направляются в адрес секретаря дипломной комиссии:  Иванову Владимиру Георгиевичу, аб./ящик 350, главпочтамт, г. Смоленск – 214000, Россия. 
Заявки можно направлять и по E-mail: rv3lz@mail.ru 
