                      Положение о дипломе « Князь Потёмкин Таврический  »
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Диплом учреждён в 2014г. к 275 - летию уроженца Смоленской губернии, Духовщинского района, Князя Григория Александровича Потёмкина – Таврического.

Светлейший князь Григо́рий Алекса́ндрович Потёмкин-Таври́ческий родился (13 (24) сентября 1739г., в селе Чижово, Смоленской губернии — умер 5 (16) октября 1791, на пути из Ясс у села Рэдений Веки, Молдавское княжество — русский государственный деятель, который руководил присоединением к Российской империи и первоначальным устройством Новороссии, где основал ряд городов, включая современные областные центры Днепропетровск (1776), Херсон (1778) и Николаев (1789). Первый хозяин Таврического дворца в Петербурге.                                                                                                              Генерал-фельдмаршал (с 1784); главнокомандующий Российскими армиями на Юге (с 1790; командующий Черноморским флотом и многими другими сухопутными и морскими силами (с 1785); сенатор (с 1776); президент Государственной Военной коллегии;  генерал-губернатор Екатеринославский (с 1784), Таврический (с 1784) и Харьковский (с 1787); великий гетман Екатеринославского и Черноморского казачьих войск (с 1790).
Диплом выдаётся за радиосвязи ( наблюдения ) проведённые с радиостанциями Смоленской области и Крыма.  Радиосвязи засчитываются с 01 января по 31декабря 2014 года проведённые всеми видами излучения (разновидности цифровых видов  считаются одним видом – Digi), на всех любительских диапазонах. Повторные связи ( наблюдения ) засчитываются на разных диапазонах, а на одном диапазоне разными видами излучения. 

 Диплом бесплатный и выдаётся только в электронном виде.                                                                                                                                
    Для получения диплома необходимо набрать количество очков, соответсвуещее количеству лет прошедшим со дня рождения Г. А. Потёмкина ( на сегодня 275 лет ), при этом необходимо провести  QSO с Духовщинским районом (SM-11) ИЛИ с Сафоновским районом.(SM-21).
Начисление очков:

1.  Радиостанции из Духовщинского района  (родина Г.А. Потёмкина) дают по 30 очков за QSO/SWL, радиостанции из Сафоновского района (учредителя диплома) дают по 25 очков за QSO/SWL.
2.  Радиостанции Крыма ( Таврии ) дают по 15 очков за QSO/SWL.
3. Радиостанции Смоленской области дают по 10 очков   QSO/SWL.

Общие положения: 

За QSO проведённые в день рождения Г.А. Потёмкина, (24 сентября ), очки умножаются на 2 
Для соискателей диплома из «9»-го и «0»-го районов, а также зарубежных радиолюбителей

Европы, очки умножаются на 3
Для радиолюбителей - соискателей диплома из других континентов очки умножаются на 5.

   Заявка на диплом в виде выборки из аппаратного журнала, в формате ADIF, направляется
по электронной почте: ra3lv@yandex.ru
            PS: оставляем за собой право вносить изменения в дизайн диплома.
