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	Уважаемые коллеги!

В последнее время участились случаи подачи жалоб от радиолюбителей в различные государственные органы, в т.ч. и самые высшие, связанные с оформлением позывных сигналов. Требования, предъявляемые в этих жалобах, практически всегда идут вразрез с общей политикой Союза радиолюбителей России и преследуют исключительно личные цели заявителей. Особняком стоят жалобы, направленные на целенаправленное «раскачивание» системы, регулирующей деятельность любительской службы в РФ. Доморощенные «юристы – правоведы», полностью уверовав в свою безнаказанность, и не желая слушать аргументацию ответственных сотрудников Администрации связи России, чинят препятствия деятельности Администрации, нанося при этом колоссальный вред любительской службе. В коридорах Минкомсвязи и Роскомнадзора все громче слышны разговоры о том, что радиолюбители уже и сами не знают чего хотят.

10 февраля Роскомнадзор отменил действие Методических рекомендаций по порядку образования позывных. В «воздухе повисли» процессы образования позывных сигналов опознавания РЭС морским, авиационным, наземным и другим службам радиосвязи. Что касается любительской службы, то доводим до вашего сведения, что по в ближайшие несколько дней Роскомнадзор готов приостановить образование ВСЕХ позывных сигналов радиолюбителей на территории России. Такие решения могут быть приняты по результатам рассмотрения нескольких жалоб радиолюбителей. Кто эти радиолюбители – вы все хорошо знаете и сможете дать должную оценку их деятельности. Впервые с 1946 года начинающие радиолюбители не смогут получить позывные, никто не сможет повысить категорию и не будут образованы позывные для международных и всероссийских спортивных мероприятий.

Руководство СРР совместно с Роскомнадзором, предпринимает все необходимые действия для того, чтобы в возможно короткие сроки были приняты соответствующие нормативные документы для нормализации деятельности любительской службы. 
В связи с изложенным рекомендуем в самые кротчайшие сроки завершить оформление всех документов радиолюбителей, связанных с получением позывных в радиочастотных центрах округов и их филиалах, а также в ГРЧЦ. 
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